



В Псковской области мужчина заключен под стражу по обвинению в убийстве, совершенном 19 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения в 2003 году жителя одного из островов в Псковском озере.

Длительное время данное преступление, совершенное в условиях неочевидности, оставалось нераскрытым, однако работа по установлению виновных лиц продолжалась. В рамках принимаемых мер по активизации работы, направленной на раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы, в феврале 2022 года уголовное дело было заслушано и поставлено на контроль заместителем Председателя Следственного комитета России Александром Владимировичем Клаусом, которым даны указания о выполнении по делу определенных следственно-оперативных мероприятий. Уголовное дело



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

было также изучено сотрудниками отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, которыми оказана методическая и практическая помощь в расследовании.

В результате совместной работы следственных органов и уголовного розыска УМВД России по Псковской области по отработке различных версий произошедшего удалось выйти на трех фигурантов уголовного дела, в доме одного из которых было совершено это убийство. По версии следствия, в октябре 2003 года потерпевший находился в гостях в компании трех обвиняемых, где между ними произошел спор из-за женщины. В результате конфликта один из соучастников повалил его на пол, а двое других связали ему руки ремнем за спиной, после чего они поочередно нанесли множество ножевых ранений в область шеи. Затем с целью сокрытия следов совершенного убийства они обернули тело в покрывало, погрузили в лодку и вывезли в акваторию Псковского озера, где привязали камень и утопили.

В настоящее время в городе Санкт-Петербурге по уголовному делу в процессуальном порядке задержан последний - третий фигурант, которому предъявлено обвинение в убийстве (п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ), и по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на окончание расследования.

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1746097>